

## ЗВІТ ДЕПУТАТА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ ІРИНИ КОВАЛІШ ЗА 2024 РІК.

4 грудня 2020 року я склала присягу депутата Одеської обласної ради 8-го скликання і стала членом фракції партії «Слуга народу», від якої я балотувалася на виборчому окрузі в межах укрупненого Білгород-Дністровського району.

Не дивлячись на те, що депутатом я була обрана не від округу, а за партійним списком, я продовжую свою депутатську діяльність і в Білгород-Дністровському районі, з яким мене пов'язують попередні рики мого депутатства, і з іншими громадами, які звертаються до мене за допомогою та підтримкою.

В обласній раді я є заступником голови постійної комісії з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності.

Протягом звітного періоду взяла участь в усіх сесійних засіданнях Одеської обласної ради. У 2024 році як в.о. голови постійної комісії з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності організувала якісну та продуктивну роботу засідань комісії.

Основа моя депутатська робота, як і усіх моїх колег по обласній фракції партії «СЛУГА НАРОДУ», буда зосереджена на подоланні наслідків військової агресії по населених пунктах, зокрема, Білгород-Дністровського округу, на соціальній підтримці населення, гуманітарній співпраці з благодійними організаціями Одещини, зборах коштів на підтримку ЗСУ тощо.

Проведено щомісячні прийоми громадян у онлайн та оффлайн (пр-т Шевченка, 4, каб.317) режимах. За результатами прийомів проведено консультування щодо можливостей обласних програм у медичній галузі, державної та місцевої підтримки молодих сімей щодо власного будівництва на селі, наявних ресурсів регіональної програми соцзахисту населення, отримання матеріальної допомоги, інші консультації.

За моїми клопотаннями протягом звітного року матеріальну допомогу у вигляді фінансової компенсації видатків на лікування важких захворювань отримали 22 особи на суму 55 тисяч гривень.

Протягом звітного року продовжилася плідна багаторічна співпраці з благодійним фондом «Карітас УГКЦ» на чолі з Василем Колодчиним, який продовжив на території Білгород-Дністровського району дії чисельних своїх проектів щодо матеріальної грантової підтримки внутрішньо переміщених осіб, багатодітних сімей, малозабезпечених громадян.

Протягом звітного року було продовжено розпочату ще у 2022 році роботу з реалізації проекту «Психосоціальна допомога дітям шкільного віку на території Одеської, Хмельницької та Тернопільської областей під час війни в Україні». Він проводиться на території Білгород-Дністровського району на базі шкіл в Староказачому, Козацькому, Крутоярівці, Шабо, Сергіївці і - нарешті - у місті Білгород-Дністровський. На постійній основі дітям та дорослим з числа внутрішньо переміщених осіб і не тільки надається кваліфікована психологічна допомога у «кабінетах Карітас». Саме у співпраці з «Карітас» мною було визначено перелік громад округу, на яких реалізується проект. Кількісні показники роботи даного проекту за 2024 рік вражають:

- Робота за дітьми (виховні заходи, тренінги, майстер-класи, екскурсії, СООП-сесії) відвідали 4030 дітей;
- Тренінги з «Безпечного простору» - це 7 структурованих занять для дітей - відвідали 2309 дітей;
- Тренінги з «Безпечного простору» - 4 структуровані заняття для батьків - відвідали 234 батька;

- Робота з педагогами (тренінги, майстер-класи, "Відкриті діалоги", супервізії, емоційна підтримка та професійне зростання, робота зі стендами "Шлях супергероя") - взяли участь 1296 педагогів.

Наприкінці 2024 року за моїм клопотанням робота проєкту «Психосоціальна допомога дітям шкільного віку на території Одеської, Хмельницької та Тернопільської областей під час війни в Україні» на території нашого регіону була продовжена в результаті перепідписання меморандумі між «Карітас» та Одеською військовою адміністрацією в особі Департаменту освіти та науки.

Триває постійна взаємодія з територіальними громадами області. У відповідь на звернення голів таких ОТГ як Іванівська, Сергіївська, Кулевчанська, Краснознам'янська, Великобуялицька, Петропавлівська, Коноплянівська, були надані субвенції з обласного бюджету на суму більше 6 млн. грн.

На жаль, не вдалося в кінці 2024 року позитивно вирішити питання щодо виділення коштів в рамках співфінансування для розробки проектно-кошторисної документації на укріття Шабівського закладу загальної середньої освіти №2. Проте впевнена, що в 1 кв.2025 року це питання мені вдасться вирішити позитивно.

Також у 2024 році за ініціативи голови Одеської обласної ради Григорія Діденка була включена до складу робочої групи і долучена до розробки Стратегії відновлення та розвитку Одеської області до 2027 року. Діяльність з доопрацювання і імплементації Стратегії продовжиться у 2025 року.

Я є членом Наглядової ради Агенції регіонального розвитку. Це – неприбуткова та не бюджетна установа, що створена на засадах партнерства між державним, приватним і громадським секторами з метою ефективної реалізації державної регіональної політики. Мета її роботи - створення міцного підґрунтя для стабільного соціально-економічного розвитку територіальних громад області та регіону в цілому, а також забезпечення умов для європейської та євроатлантичної інтеграції в рамках Угоди про асоціацію України та ЄС. Протягом 2024 року я і мої колеги по Наглядовій раді АРР доопрацювали і затвердили детальний план роботи Агенції, завдання якого – співпраця с ОТГ, залучення інвестицій до регіону, розробка Стратегії відновлення та розвитку Одеської області.

У 2024 році мною було продовжено роботу по підтримці окремих частин ЗСУ. Загальні обсяги витрат Одеської обласної ради на потреби ЗСУ перевищили 30 млн. грн. Крім цього, депутати фракції обласної ради від партії «СЛУГА НАРОДУ» регулярно перераховують власні кошти на ті чи інші витрати, пов'язані з допомогою військовим. Зокрема мною це було зроблено під час щорічного благодійного збору коштів на ЗСУ в селищі Іванівка.

Також я є членом комісії з питань присудження щорічної Премії Одеської обласної ради талановитій молоді. У 2024 році більше 30 молодих та талановитих жителів Одеської області отримали матеріальну підтримку в розмірі 10 000 - 30 000 грн. Серед переможців – учні, студенти, спортсмени, волонтери, військовослужбовці, молоді вчителі та лікарі, які працюють і будуть працювати на благо нашого регіону.

Протягом року продовжено роботу в рамках руху «ЗеЖінки!». Серія семінарів, практичних конференцій, з'їздів, виїзних зустрічей з активістками руху Одеської області. За участь у русі відзначена грамотою голови партії «Слуга Народу» Олени Шуляк та голови Одеської обласної організації партії Григорія Діденка.

Восени 2024 року в межах діючого наукового проєкту «Організація роботи депутата місцевої ради» та проєкту «стейкхолдерства» проведено серію консультацій зі студентами-випускниками кількох вишів Одещини – Одеського Національного університету та Південноукраїнського державного педагогічного університету – на предмет особливостей місцевого бюджетування, ефективності праці в сфері місцевого самоврядування.

У звітному році депутати партії «Слуга Народу», обраних від різних громад Одеської області, провели регіональне зібрання, на якому визначили пріоритети у своїй депутатській діяльності на різних рівнях.

У наступному 2025 році планую продовжити активну депутатську та громадську роботу на моєму виборчому окрузі та, використовуючи наявні ресурси, працювати на перемогу!